

信息快递

邮政启动绿色包装项目

9月底前推广新标准箱减重20%

包裹包装如何进行循环利用？近日，中国邮政在电视电话会议上透露，邮政绿色包装项目正式启动，9月底前向社会全面推广新标准箱，减重将达到20%。

在包装减量计划中，中国邮政将在全国范围推广减量包装箱

和轻薄化集邮产品，提升电子面单使用率，减少包装耗材，减轻包装重量。计划9月底前全面推广应用1至6号新标准箱，新标准箱较原标准箱平均减重20%左右。

在胶带瘦身计划中，于年底前推广使用45毫米窄胶带，通过一字

形、十字形和井字形封装方法，推广免胶带箱等措施，减少邮政企业生产经营中30%的胶带使用量。

在循环回收计划中，对营投、运输、电商平台等生产环节进行包装回收、容器循环和可降解包

装袋试点应用工作，9月底前，在北京、上海、合肥、成都四个城市试点投放可循环使用包装箱。绿色环保包装箱分别推广命名为“轻装箱”“易封箱”和“环邮箱”。

(据新华网)

教育部：

高等教育学历学位一律电子认证

教育部近日发出通知，凡在高等学校学生学籍学历信息管理系统和学位信息管理系统相关数据库中注册的学历学位，一律实行网上查询和电子认证；实施电子注册制度前的国内高

等教育学历学位，即2002年以前毕业的学历信息和2008年9月以前授予的学位信息，将继续通过人工核查提供书面认证。

通知规定，国内高等教育学

息网查询和电子认证；国内学位信息可在中国学位与研究生教育信息网中国学位认证系统查询和电子认证。

自今年7月1日起，我国全

国取消国内高等教育学历学位认

(据新华社)

实施电子注册制度前的国内高

等教育学历学位，即2002年以前

毕业的学历信息和2008年9月以

前授予的学位信息，将继续通过

人工核查提供书面认证。

通知规定，国内高等教育学

息网查询和电子认证；国内学位

信息可在中国学位与研究生教

育信息网中国学位认证系统查

询和电子认证。

自今年7月1日起，我国全

国取消国内高等教育学历学位认

证服务收费。大力推广电子查询

认证服务，将有利于简化服务程

序，提高服务质量，更好满足对

国内高等教育学历学位证明的数

据查询等社会需求。

(据新华社)



行道树竟然穿上“黄金甲”

位于西二环56号附近地段，亟待拆除



连排树木紧裹厚厚的绸布 ■胡亚华 摄

二手车经营挤占人行道

位于西二环三江路口地段附近



二手车任性停放，挤占人行道 ■胡亚华 摄

本报讯（记者 胡亚华）近日，家住西二环的赵女士反映，她家门口绿化带内的树木缠着金色的绸布，她担心大热天给树木散热，会影响树木的正常生长。

12日下午，记者来到西二环56号附近地段，看到绿化带内连排树木缠上金色的绸布，布上钉满了铁钉，铁钉早已锈迹斑斑。记者发现，被人为穿上“黄金甲”的树木以桂花树居多，此外，3株高大的老人葵树身也裹缠了绸

布。“一销售中心为了烘托营销气氛，招徕顾客，特地给树木缠上金色的绸布。”附近居民王先生告诉记者，这些树木紧裹绸布至少2个月了，大热天，树身裹布，对树木散热、生长极为不利。

市民呼吁，希望职能部门及时责成责任方拆除紧裹在树木上的绸布，让树木的健康生长。

高新区城管行政执法部门表示，将介入调查，开展整治行动，及时拆除绸布。

本报记者（记者 胡亚华）近期，高新区三江路居民多次致电本报投诉，称一家二手车销售门店将样品车摆放在店门前展示，挤占人行道，影响路人的正常通行。

12日下午，在西二环三江路口地段附近，记者看见数台小车零乱地停靠在一家二手车销售门店前，其中一台黑色小车停靠在斑马线旁，过往行人只得无奈绕道而行，小车车顶上竖立的标识牌内藏有石块。“持续高温酷热，摆设在

人行道上展示的样品车相对较少。”家住棕榈园的居民刘女士告诉记者，若天气凉快，摆在人行道上的车辆更多，而且不时还有青年男子站在店外揽客，人车混杂，存在一定的安全隐患。

市民呼吁，希望职能部门规范车辆入室进店销售经营，严厉查处占道经营行为，消除安全隐患。高新区城管行政执法部门称，将介入调查，及时查处占道销售行为，还道于民。

消费警示

坐网约车注意了！一位滴滴司机近日爆料——

使用“外挂”软件车费翻倍

叫车前滴滴显示费用为8元，到达目的地后，费用却变成了16.09元。近日，一位滴滴司机爆料使用“外挂”软件，可以让车费翻倍，车辆行驶时间越长、路程越远，滴滴计费就越高，“外挂”作假的空间就越大。

■网约车司机

“外挂”软件让车费翻倍

陕西西安的王先生原本做手机生意，一个偶然的机会，一位买手机的

滴滴司机向他透露跑滴滴快车每个月可以收入两三万元。

起初，王先生不相信，但该司机表示正常跑不行，如果使用“外挂”的话就很容易了。

王先生让该司机给他展示，该司机操作“外挂”，原本40多元的路费变成100多元，这让王先生很吃惊。

那段时间手机越来越难做，王先

生便放弃手机生意，注册了滴滴快车，并购买装有“外挂”软件的手机开始跑滴滴快车。

王先生说，如果不使用“外挂”，一天只能赚三百多元，使用“外挂”后可赚七八百元。

王先生说，他有一次拉乘客去兵

俑，原本乘客定位的费用是90多

元，他使用“外挂”后行驶至距兵

俑还有8公里左右时，车费就达到180多元。

“外挂”导航12元变21元

记者在王先生的介绍下看到了这

款“外挂”软件，它是一款英文APP。

王先生称，“这款APP不能下载，得跟

手机一起买，好像只有苹果手机指定

版本越狱后，由APP开发者直接安装

到手机上的，每个2000元左右。

要想买，必须要有介绍到一个群里才能买到。”王先生向记者展示了“外挂”软

件的使用方法。记者先使用滴滴预定

一个地点叫了快车，叫车前软件预估车费为8元。王先生抢单打开“外挂”后，车还没开动，滴滴就显示车辆已

经开始行驶。之后王先生按照记者指

定路线向目的地行驶，但导航上却显示

车辆在不停地变换线路，与实际位置不

符。几分钟后，车辆到达指定地点，王

先生结束行程，这时产生的费用为

16.09元。记者查看费用明细发现，车

辆行驶里程为8.6公里，而实际距离

只有1.8公里左右。记者又尝试了一

次，费用由12元变成了21.13元。

“外挂”针对长距离乘客

王先生表示，使用“外挂”的司

机大多是跑机场或其他长途线路的，因为车辆行驶时间越长、路程越远，滴滴计费就越高，“外挂”作假的空间就越大。一般情况下，从西安城区叫快车到咸阳机场是100多元，但使用“外挂”，车费可以达到300多或400多元。除了增加费用外，“外挂”还有作弊抢单的功能。根据王先生演示，无论他本人在哪都可以抢任

何指定地点的单，这样一来，使用“外挂”的司机可以抢到大量机场或

其他长途线路的单。

“外挂”手机处于静音状态

王先生称，使用“外挂”的司机一

般都有两部手机，因为使用“外挂”后，滴滴会不断提醒车辆在改变线路，车辆

在导航上的位置也会一直变动。因此司

机打开“外挂”后，会将有“外挂”的

手机设置成静音状态，同时打开另一部

手机用其他软件导航，司机则根据另一

部手机的导航向目的地行驶。

■记者调查

乘客如何辨别司机使用“外

挂”软件？

记者在实验中发现，当司机

使用“外挂”导致车辆虚假行驶时，乘客手机上的滴滴导航也会同步车辆虚假行驶，只要乘客稍加注意就会发现。另外，如果乘客手机上的导航是正常的话，司机有可能正在使用另一部手机的导航，只要看司机是否在使用滴滴导航就能辨别真假。

王先生表示，这种“外挂”可能适用于所有网约车APP，对道路情况不熟悉的外地人以及夜间习惯在车上睡觉的乘客是使用“外挂”的司机重点欺骗的对象，他建议乘客乘坐网约

车时多留意自己手机上网约车

APP的导航。

■滴滴表态

一旦确认立即封号处理

滴滴出行方面表示，公司已监控到这种作弊行为，平台上线了反作弊策略来识别这类作弊司机，一旦确认立即封号处理，并依据作弊订单金额进行处罚。对涉事司机故意欺骗消费者，与传统出租车在打表器上做手脚非常类似，除了平台方处罚之外应该考虑纳入诚信黑名单。

(综合新华网、央视、《华商报》)



蔡和森：

中国共产党的重要创始人



蔡和森像（资料照片）

为了解欧洲和俄国革命的真实情况，探寻中国革命的道路，1919年12月25日，蔡和森远赴法国勤工俭学。在法国，蔡和森“猛看猛译”上百种介绍马克思列宁主义和俄国革命的书籍。蔡和森认为，要救国救民，就要走俄国十月革命的道路，就必须建立一个革命政党。他两次致信毛泽东，一次致函陈独秀。在这些信函中，他第一次提出“明目张胆正式成立一个中国共产党”，第一次系统提出了建党理论和建党原则。毛泽东复信中说：“见极地当，我没有一个字不赞同。”

留法期间，蔡和森在勤工俭学的学生中宣传马克思主义，将一批先进分子引向崇尚马克思主义的方向；三次领导留法勤工俭学学生的革命斗争，成为杰出的学生运动领袖；与周恩来、赵世炎等同志一起筹组中国共产党旅欧早期组织，是“法国支部”的创始人之一。

1921年12月，回国不久的蔡和森加入中国共产党，并留在中央机关从事理论宣传工作。1922年7月，蔡和森在党的二大上当选为中央委员，负责党的宣传工作。9月，主编党中央机关报《向导》周报，他既是主编又是主要撰稿人。

1925年五卅运动爆发，蔡和森在其间展现出卓越的领导群众斗争的才能，并在斗争中成长为杰出的群众领袖。

1931年6月，因叛徒出卖，蔡和森被捕。在敌人的迫害下，他的生命定格在36岁。蔡和森作为党的二届至六届的中央委员，五届、六届的中央政治局委员、常委，是党的早期历史的参与者和创造者。毛泽东说：“一个共产党员应该做的，和森同志都做到了。”周恩来也说：“和森同志是永远值得我们怀念的。”

如今，位于娄底市的蔡和森纪念馆是全国爱国主义教育示范基地，每年接待游客60余万人次，接待开展党性教育和主题党日活动300多场次。

(据新华社)

杨匏安：

华南传播马克思主义第一人



杨匏安像（资料照片）

传播马克思主义。

1923年6月，中共三大在广州召开，决定国共合作，杨匏安受派到国民党中央任职；1924年1月国民党一大召开后，任国民党中央组织部秘书、代理部长，同年秋季任中共广东区委监察委员。

1925年，上海发生五卅惨案后，杨匏安和邓中夏赴香港会同苏兆征等发动省港大罢工。同年11月，杨匏安当选为国民党广东省党部常委兼组织部长；1926年1月，在国民党二大中当选为中央执行委员和常务委员。

1927年5月，中共五大成立了党的历史上第一个纪律检查机构——中央监察委员会，杨匏安当选为中央监察委员。大革命失败后，杨匏安以中央监察委员身份出席中共八七会议，之后前往新加坡、吉隆坡等地开展革命运动。

1929年杨匏安回到上海，在中共中央机关工作，参加编辑党刊；1930年任中共中央农民部副部长。

1931年7月，杨匏安因叛徒告密被捕，关押在淞沪警备司令部。蒋介石曾亲自出面劝降，都遭到杨匏安的严词拒绝。8月，杨匏安在上海英勇就义，时年35岁。